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B.  ΜΗΤΡΩΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

 

B1.  ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Η απρόσκοπτη και αποτελεσματική λειτουργία απαιτεί την υλοποίηση εργασιών μικρού με-

γέθους, οι οποίες αφορούν τόσο στην ίδια την εμφάνιση του κτιρίου όσο και στη διαμόρ-

φωση του περιβάλλοντα χώρου, που οδηγούν στην προσέλκυση επισκεπτών όσο και ντό-

πιων πληθυσμών μέσω των παράλληλων λειτουργιών, όπως της παιδικής χαράς, η οποία 

ήδη συγκεντρώνει σημαντικούς αριθμούς νηπίων και παιδιών, αλλά και συνοδών τους, όσο 

και του Ηρώου και των αντίστοιχων μεγάλων ηλικιών.  

  Με το έργο πραγματοποιούνται οι εξής εργασίες:  

Α. Κτιριακή αποκατάσταση: Αφορά στους χρωματισμούς εξωτερικών και εσωτερικών επι-

φανειών του κτιρίου,   του κέντρου ενημέρωσης, αλλά και του χώρου υγιεινής του, 

Β. Στον περιβάλλοντα χώρο: Αφορά τους βερνικοχρωματισμούς των ξύλινων επιφανειών 

(κιγκλιδώματα , παγκάκια – ξύλινα κιγκλιδώματα κ.ά.),  την αφαίρεση του χαλικιού από το 

χώρο της παιδικής χαράς, τη διάστρωση υποστρώματος από σκυρόδεμα και την τοποθέτη-

ση ειδικού πλαστικού τάπητα ασφαλείας σε αυτήν.  

Γ. Ο λειτουργικός εξοπλισμός και η οργάνωση του χώρου. Τοποθέτηση προθηκών για 

διαφημιστικά φυλλάδια που αφορούν την παρουσίαση του Δήμου Σουφλίου.   

 
Β2. ΠΑΡΑΔΟΧΕΣ ΕΡΓΟΥ 

- Όλα τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν δεν ενέχουν κινδύνους ούτε κατά την περίοδο 

της κατασκευής, ούτε κατά τη χρήση. 

- Για την εκτέλεση των εργασιών του έργου θα λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα μέτρα 

ασφαλείας για την προστασία, ασφάλεια και υγεία των εργαζομένων.  

 

Β3.   ΣΧΕΔΙΑ  ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ (τα τελικά σχέδια με την ένδειξη «ως κατεσκευάσθη») 
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Γ.   ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 

   (Αναφέρονται τυχόν ιδιαίτερες επισημάνσεις που θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη κατά 

τις ενδεχόμενες επεμβάσεις κατά τη διάρκεια ζωής του έργου π.χ. θέσεις δικτύων ύδρευσης, 

αποχέτευσης, ηλεκτροδότησης, πυρόσβεσης κλπ, θέσεις κεντρικών διακοπτών, ζώνες κινδύ-

νου κλπ.) 

 

Δ.   ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

   (Για μελλοντικές εργασίες στο έργο όπως π.χ. εργασίες καθαρισμού, συντήρησης, επι-

σκευής, εργασίες σε εξωτερικές όψεις, εργασίες σε ύψος, εργασίες σε στέγες κλπ.) 

+ 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 

Οι παράγραφοι Β3, Γ και Δ θα προσαρτηθούν στον ΦΑΥ μετά την ολοκλήρωση του έργου. 

 

 

 

 

 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

ΣΟΥΦΛΙ,   02.12.2013 

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΩΝ Τ.Υ.  
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ΜΕ ΒΑΘΜΟ Γ΄ 
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Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 
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